



С 1 по 3 февраля в г. Городец Нижегородской области прошел хоккейный турнир на призы Всероссийского клуба «Золотая шайба» имени А. В. Тарасова, памяти Героя Советского Союза В. П. Чкалова. Отделение ДЮСШ ФОК «Светлогорский» представляла команда «Светлогорец-2005».

Значимость соревнований подчеркнул тот факт, что на торжественном открытии присутствовал внук А. В. Тарасова, дочь В. П. Чкалова и губернатор Нижегородской области. Светлогорские ребята заняли 2 место, член нашей команды Антон Иванов признан лучшим игроком турнира, а Виталий Федюкин – лучшим нападающим. Кроме хоккейных баталий, у ребят была интересная экскурсионная программа, они побывали на Волге и в музеях города.





